
Julkinen tiedote kotitalouksiin, viikkojakelu 25.5.2026 alkaen

Kittilän kuntatiedote 5/2026

Ota yhteyttä: 
Vaihde, neuvonta, p. 0400 356 500, ark. klo 9-11
Kirjaamo, kirjaamo@kittila.fi
Käyntiosoite Valtatie 15, 99100 Kittilä
Lue palveluistamme ja jätä palautetta: kittila.fi
Olemme myös Facebookissa ja Instagramissa!

Kittilän kunnanvaltuuston kokous 15.6.2026

			       Tukenasi yritystoiminnassa

• Työpajat Tunturi-Lapin yrityksille lumettoman ajan tuotteiden 
kehittämiseen - kesäkuun työpajat 1.6. Ylläksellä ja 18.6. Etänä. 
Saksalaisille matkailijoille kohdennetun markkinatutkimuksen 
tulosten esittely ja tuotekehitystyöpaja Levillä 11.6. klo 12.30-16. 
Työpajat ovat osa  EAKR-rahoitteistaTunturi-Lappi 365 -hanketta, 
rahoituksen myöntäjä Lapin liitto. Lue lisää ja ilmoittaudu: kideve.fi.
• Kittilän palveluhakemisto: www.kittilanpalvelut.fi kokoaa alue-
en palvelut ja tarjoaa maksuttoman näkyvyyden yrityksille, joilla on 
toimipiste Kittilässä. Rekisteriä ylläpitää Kideve Elinkeinopalvelut.
• Lainattavaa välineistöä tarjolla: Kittilässä toimivat yleishyödyl-
liset ja voittoa tavoittelemattomat yhdistykset ja järjestöt, kunnan 
yksiköt ja aluetaloudellisesti merkittävät tapahtumat voivat lainata 
maksutta kunnan tapahtumakalustoa. Kalustoa ei lainata yrityksille 
tai yksityisille. Tutustu: kideve.fi/tietoa-kittilasta/tapahtumanjarjesta-
jille/. Varaukset ja lisätiedot: 
Dataprojektori kideve@kittila.fi / 040 7600 744, 
muu kalusto Petteri Pääkkö / 040 590 7552
• Kideve on tukenasi yritystoiminnassa - ota yhteyttä:  
kideve.fi/yhteystiedot

Kiinteistönomistajien ja kunnan yhteinen 
vastuu katujen puhtaanapidosta  

Yli 70-vuotiaiden talvikunnossapitoavustus

Kunta muistuttaa, että kiinteistöjen omistajat huolehtivat ympäristön 
puhtaudesta lakisääteisen velvollisuutensa osalta. Kunta voi 
lain mukaan antaa mm. puhtaanapidosta erityisiä määräyksiä 
kiinteistönomistajille. 
Liiketilojen ja majoituspaikkojen omistajia pyydetään 
kannustamaan asiakkaitaan positiivisesti roskattomuuteen. Kittilän 
kunta huoltaa yleisiä alueita ja tyhjentää kadunvarsiroskiksia.
Lain mukaan Levin ydinkeskustassa katualueiden puhtaanapito 
kuuluu kiinteistönomistajille keskilinjaperiaatteen mukaisesti. 
Kiinteistönomistajan vastuulla on: 
• Pitää katualue puhtaana kiinteistönsä kohdalta kadun 
keskiviivaan asti. Tämä koskee sekä ajoradallisia katuja että 
kävelykatuja. 
• Pitää tontin ympäriltä kolmen metrin etäisyydeltä alue puhtaana 
niiltä osin kun tontti ei rajoitu katuun.
• Huolehtia että se kiinteistönhuoltoyhtiö, joka kiinteistöä huoltaa, 
hoitaa roskien siivouksen asianmukaisesti.
• Puhtaanapito omilla puisto- ja metsäalueillaan.
Lue lisää aiheesta kittila.fi - Ajankohtaista

Kokous pidetään Kittilän kunnantalossa valtuustosalissa  
(Valtatie 15, 99100 Kittilä) maanantaina 15.6.2026 klo 14.00.
Yleisö voi seurata kokousta myös verkkolähetyksestä, linkki  
kunnan verkkosivuilla kittila.fi/verkkolahetykset-ja-tallenteet.
Kokouksen asialista on nähtävänä kunnan verkkosivuilla kittila.fi koh- 
dassa Uutiset ja kohdassa Kuulutukset viisi päivää ennen kokousta.
Lisätiedot:  
Timo Kurula, kunnanjohtaja, p. 040 595 7597, timo.kurula@kittila.fi

Kittilän kunta myöntää tuen yksityistalouksien pihateiden/piha-
alueiden talvikunnossapitoon omakotitalouksille, joissa asuu yksi 
tai useampi 70 v. täyttänyt tai avustusvuoden aikana 70 v. täyttävä 
henkilö. Hakijana toimii kotitaloudessa asuva yli 70 vuotias henkilö. 
Samaan kotitalouteen myönnetään vain yksi avustus, joka on talvi-
kaudelta 150 €/ kotitalous. Hakuaikaa on 31.5.2026 saakka.
Hakulomakkeen voi täyttää ja toimittaa kuntaan joko sähköisenä tai 
paperisena. Paperisia lomakkeita on kunnantalon neuvonnassa, ja 
kirjastossa ja kirjastoautossa. Sähköinen lomake kittila.fi - Ajankoh-
taista. Palautusosoite: Kittilän kunta, hyvinvointipalvelut, Valtatie 15, 
99100 KITTILÄ tai sähköpostitse kirjaamo@kittila.fi.  
Lisätiedot: Emma Luukko, hyvinvointikoordinaattori,  
p. 040 596 0953, emma.luukko@kittila.fi

Kittilän ympäristöviikot meneillään - osallistu!
Oma lähiympäristö siistiksi! Osallistu siivoamalla lähiympäristöäsi 
omaan tahtiin tai yhdessä muiden kanssa. Säkkejä ja hanskoja, 
jotka tarjoaa Lapin Jätehuolto kuntayhtymä Lapeco, saat Vihreästä 
Ahmasta kierrätysmyymälän aukioloaikoina. 
Haittailmoitus roskaantuneesta kohteesta. Kunnan ympäristön-
suojelu tekee valvontakäyntejä joka kesä eri puolilla Kittilää tarkkail-
len yritysten ja yksityisten henkilöiden pihamaiden roskaantumista. 
Tarvittaessa asiaan puututaan siivouskehotuksella. Voit tehdä 
haittailmoituksen roskaantuneesta kohteesta kuntaan kirjallisesti 
sähköpostilla osoitteeseen: ymparisto@kittila.fi.
Järjestätkö omaa siivoustempausta? Kunta myöntää avustusta 
(100 €) yhdistyksille ja seuroille ympäristönsiivoustempauksiin:  
kittila.fi/lomakkeet, Kylien tapahtumat - Tempausavustus tapahtumal-
le. Ilmoita tapahtuma: kittila.fi - Tapahtumat - Ehdota tapahtumaa.
Pidetään huolta pohjavesistämme!  Kittilän kunnan alueella on 
yhteensä 108 luokiteltua pohjavesialuetta, jotka ovat tärkeitä veden-
lähteitä meille kaikille. Pohjavesialueiden asukkaiden ja yrittäjien 
on tärkeää tunnistaa ja ehkäistä pohjavesien pilaantumisen riskejä 
omassa toiminnassaan. Kunnan sivuilla on lisätietoa aiheesta, kts. 
kittila.fi - Ajankohtaista.
Lisätietoja jätteiden käsittelystä sivuilla www.lapeco.fi ja  
www.vaarallinenjate.fi.
Lisätiedot: kittila.fi ja kunnan ympäristönsuojelu ymparisto@kittila.fi   
Vesitalousasiantuntija Peetu Pesonen puh. 040 867 2262 
Minna Huovinen, Kestävämpi Kittilä -hanke, p. 040 626 0834 

Maankäyttö- ja rakennusasetuksen 93 §:n mukaisesti ilmoitetaan, 
että Kittilän kunnanvaltuusto on 30.3.2026 § 34 tekemällään 
päätöksellä hyväksynyt Levi South Pointin asemakaavamuutoseh-
dotuksen.Em. asemakaavan muutos on saanut lainvoiman ja tulee 
voimaan tämän kuulutuksen päivämäärällä. Asiakirjat ovat yleisesti 
nähtävillä Kittilän kunnan teknisellä osastolla, os. Valtatie 15, 99100 
Kittilä sekä kunnan internet-sivuilla www.kittila.fi/asuminen-ja-ympa-
risto/kaavoitus/asemakaavat. 
Kittilässä 12.05.2026  
KUNNANHALLITUS

Kuulutus Levi South Pointin asemakaavaehdotuksesta

Muutoksia kunnan palveluissa kesällä 2026
Kittilän kunnantalo kesällä 2026
Kittilän kunnantalo pidetään kiinni maanantain 29.6.2026 ja perjan-
tain 31.7.2026 välisen ajan. Monet henkilöstöstä ovat kesälomalla 
tuona aikana. Varmista etukäteen soittamalla tai muuten sopimalla, 
jos sinulla on asiointia henkilöstön kanssa kesälomakaudella.
Rakennusvalvonta kesällä 2026
Kun Kittilän kunnantalo on suljettuna, rakennusvalvonnassa vastaa-
vat soittoihin rakennustarkastaja Laura Fagerholm p. 040 1829526, 
toimialasihteeri Hillevi Levirinne (13.7. asti) p. 040 764 9172 ja 
toimistotyöntekijä Kati Pieskä (13.7. alkaen) p. 040 685 0244. 
Lisää tietoja kesäaikojen muutoksista seuraavassa kuntatie-
dotteessa, joka jaetaan kotitalouksiin ma 22.6. alkavalla viikolla. 

Kittilän kunnan avoimet työpaikat
Tutustu ja hae tällä hetkellä avoimina oleviin työpaikkoihimme! 
• Dieetti-/ erityisruokavaliokokki, haku päät. 3.6.2026 klo 14
• Luokanopettaja, haku päät. 1.6.2026 klo 13
• Varhaiskasvatuksen lastenhoitajia ja opettajia, haku päät. 30.6.2026 klo 16
Ilmoitukset ja hakuohjeet kittila.fi, Kuntarekry.fi ja tyomarkkinatori.fi.



• Perhekeskuksen ajankohtaisista asioista kertova kuukausitiedote on 
osoitteessa: https://kittila.fi/perhekeskus-tiedote 
• Nassikoiden urheilutapahtuma  järjestetään 4.6. klo 17 säävarauksella 
• Sähköisestä perhekeskuksesta eli kunnan sivujen Lapsiperheet 
-kohdevalikosta löydät melkein kaiken mitä lapsiperheet voivat tarvita, 
esim. tietoa palveluista ja vapaa-ajan toiminnasta.
Lisätiedot: kittila.fi/lapsiperheet, Kittilän perhekeskus Fb ja IG, ja 
Ritva Helin, perhekeskuskoordinaattori, p. 040 635 3176

Kesän kursseja: 
•  Nypläys kesäkurssi 3.–7.6., ke-su 10–15, 49 €
•  Yöttömän yön pyöräily 4.–15.6., ennakkoinfo-Teams to 4.6. klo 18-19, 
pyöräily ma 15.6. klo 19-0.30, 22 €
•  Meloja 1 -kurssi 5.–6.6., pe 16–21, la 9–14, 33 €
•  Keppihevosen ompelukurssi 3.–6. -luokkalaisille lapsille 9.–12.6., ti-pe 
10–14.30, 32 €
•  Villiyrttimaistiaiset 9.–10.6., ti-ke 17–21, 27 €
•  Lava- ja seuratanssi Kelontekemä kesäkurssi 6.–16.7., ma-ti 18–19.30, 
to 18–19.30, 11 €
Verkossa:
• Inarinsaamen kesäkurssi 1.–16.6., ma 17.30–19.30, ti 17.30–19, 27 €
Ajantasainen tilanne ja kurssitarjonta: revontuliopisto.fi. Kurssit alka-
vat, jos ilmoittautuneita on riittävästi. Lisätietoja kursseista verkosta 
ja toimistolta p. 0400356433, 0400356435 ja 0401854993.
Omat kurssimaksut voi maksaa myös Edenred-, ePassi-, Smartum- 
ja Tyky- maksuvälineillä. Seuraa meitä facebookissa ja instagramissa!

Kirjastopalvelut

Ajankohtaista Kestävämpi Kittilä -hankkeesta

Tilaa kylätyöntekijä avuksesi! 

Kuntalaisen kynästä
Kevät herättää kasvimaat – lähiruokaa pihalta tai parvekkeelta
Kevään eteneminen käynnistää luonnon ja kasvimaiden 
kasvukauden myös Lapissa. Kasvimaan hoito (olipa kyse 
pihamaasta tai parvekelaatikosta) tekee näkyväksi luonnon 
kiertokulun, kasvien välisen kilpailun ja kasvun edellytykset. Lyhyt, 
noin sadan päivän kasvukausi vaatii hyvää ajoitusta ja hoitoa, jotta 
sato kehittyy laadukkaaksi. 
Kasvien kasvuun tarvitaan auringonvaloa, vettä, hiilidioksidia ja 
maaperän ravinteita. Aiempien kasvisukupolvien maatuneista 
jäänteistä koostuva humusmulta tarjoaa kasvupohjan. Yhdenkin 
kasvukauden kokeminen lisää ymmärrystä ruuantuotannon 
vaatimasta vaivannäöstä sekä lisää arvostusta ruokaa kohtaan. 
Lapissa, jossa vain noin 10 % ruoasta tuotetaan paikallisesti, 
kasvimaa tarjoaa konkreettista lähiruokaa ja lyhyen matkan pellolta 
pöytään. Lue koko teksti: kittila.fi/ekonurkka

Ota yhteyttä: Minna Huovinen, hankekoordinaattori, 
Kestävämpi Kittilä, p. 040 626 0834, minna.huovinen@kittila.fi

Kittilän kylätyöntekijät auttavat kotiaskareisiin liittyvissä 
tehtävissä, joissa ei tarvita ammattipätevyyksiä. Tehtävät voivat 
vaihdella siivouksesta ja ympäristön kunnossapidosta avustamiseen 
vaikkapa polttopuiden kantamisessa ja nurmikonleikkuussa. 
Kylätyöntekijöiden palvelut on tarkoitettu esimerkiksi ikäihmisille, 
eläkeläisille ja pitkäaikaissairaille, korkeintaan 3 tunniksi kerrallaan.. 
Soita kylätyöntekijöille ark. klo 9-15 välillä:
040 660 3892 - Pohjoinen alue, Tuomo 
040 573 7848 - Keskinen alue, Aimo
040 769 5739 - Eteläinen alue, Jukka
Palvelu on maksutonta.
UUTTA! Tarvitsetko apua digiongelmissa, palveluiden haussa 
ja selvittelyssä tai lomakkeiden täytössä. Matalan kynnyksen 
keskusteluapua ja rinnalla kulkemista. Tarvittaessa asiakkaan ohjaus 
tarpeellisten palveluiden piiriin (esim. sote-palvelut, vapaa-ajan 
palvelut). Soita 040 610 8489/ Ville, alue: koko kunta 
Lisätiedot: Niina Summanen, työpajakoordinaattori, p. 0400 219 
356, niina.summanen@kittila.fi, p. 040 0219 356, (huom. tästä 
numerosta ei työvarauksia, vaan ne suoraan kylätyöntekijöiltä)

Kittilän kirjasto palvelee väistötiloissa osoitteessa Linnatie 2. 
Siirrymme kesäaikaan 1.6. Avoinna ma-to klo 11–18, pe klo 9–16, 
juhlapyhien aattona klo 10–16. Väistötiloissa ei omatoimikirjastoa.
• Ti 26.5. klo 10 Lasten satutuokio. Viimeinen kerta ennen kesälomaa, 
jatkamme taas elokuussa.
• La 30.5. klo 10–15 Kirjasto on auki.
• Ma 22.6. klo 16–18 Neulekerho kokoontuu. Ota mukaan oma 
neule- tai virkkuutyö tai käytä kirjaston lankoja. Kahvia, rentoa 
yhdessäoloa ja vertaistukea neulontapulmiin.
• Kirjastoauto on lomalla 27.6.–26.7. Tarkempi aikataulu on nähtä-
villä Kittilän kunnan nettisivuilla.
• Toukokuun näyttely: ”Vähän sitä sun tätä” – Kittilän yläkoulun 
kuvisryhmän taidetta
• Kesäkuun näyttely: Saara Palovaaran akryylivärimaalauksia sekä 
Veera Virtakarin kierrätysmateriaalitöitä.
• Raattaman lainausasema on auki torstaisin klo 18–20.
• Verkkokirjasto toimii jatkuvasti osoitteessa lapinkirjasto.finna.fi
Tarkemmat tiedot: kittila.fi/kirjasto, pääkirjasto: 040 728 5733, 
kirjastoauto: 0400 392 854, IG: @kittilankirjasto @kirjastoautokittila 
FB: Kittilän kunnankirjasto

Ajankohtaista kulttuuripalveluissa
• Kino Ylärin kevätkauden viimeiset elokuvat:
La 23.5. 16.00 Paholainen pukeutuu Pradaan 2 K7
La 23.5. 19.00 Ready or Not 2: Here I Come K16
Su 24.5. 15.00 Bamse ja meren salaisuus S
Su 24.5. 18.00 In the Grey - Miljardikeikka K12
• To-su 4.–7.6.2026 Hiljaisuus Festivaali, Kaukonen, Kittilä. 
Lisätietoja: www.hiljaisuusfestivaali.fi/    
•  La 6.6. klo 15 Tapani Haapasaari ystävineen esittää Irwinin ja 
Merja Rantamäen levyttämää musiikkia. 
Yläri-Sali, Koulutie 2, Kittilä. Liput: 15€, maksu käteinen tai MobilePay.
• Kittilän kotiseutumuseo Vaaranmikkola, Pakattiojantie 1, Kittilä. 
Avoinna 13.6.–8.8., ti-la klo 11–17.
• La 13.6.2026 Kotiseutumuseo Vaaranmikkolan kesäkauden 
avajaiset klo 11.30 Avaussanat ja viirin nosto, klo 12.00 Museokierros
klo 15.30 Hillasuun laulut -konsertti, RallaGroup ja Tiina Puljujärvi
• Ke 17.6. klo 18 Nurkkatanssit, Juhannusetkot Kittilän kotiseutu-
museolla. Vapaa pääsy!
Lisätiedot: Jaana Hokkanen, vs. kulttuurisihteeri, p. 040 568 1356

Ajankohtaista nuorille
Mökkireissut nuorille
Etsivä nuorisotyö järjestää mökkireissut 15–25 -vuotiaille. 
•  Nuorten miesten mökkireissu, ke-to 17.–18.6. Kätkälässä,  
•  Nuorten naisten mökkireissu, pe-la  26.–27.6. Kätkälässä
Lisätiedot ja ilmoittautumiset etsiville nuorisotyöntekijöille:  
Anna, p. 040 596 5995 ja Noora, p.  040 631 6447.

Kesätekemistä nuorille! Ratsastusta, melontaa ja frisbeegolfia 
ja seikkailupäivä, HöntsäAgility, PowerPark-reissu, Kalareissu 
Kapsajoelle...  tarkemmat tiedot ja linkit ilmoittautumiseen 
ovat kunnan sivuilla kohdassa Ajankohtaista nuorille, kittila.fi/
ajankohtaista-nuorille ja nuorisopalveluiden somekanavilla FB 
kittilankunnannuorisopalvelut, IG kittilan_nuorisopalvelut  
Lisätiedot: Sanna Seppälä, nuorisosihteeri, p. 040 571 2103

                                  

Kittilän terveyskeskuksen kesäajan muutokset:  
Kesäaikana (1.6.-31.8.2026) toimintamme on supistettua seuraavasti:
• Kiireettömiä vastaanottoja (esim. määräaikaistarkastukset) lääkärille 
ja hoitajille on tarjolla rajoitetusti. • Työttömien terveystarkastukset sekä 
diabetesvastaanotto suljettuna 15.6.–12.7. • Muistiasiakkaiden vastaano-
tot suljettuna 13.7.–9.8.

                                  Hyvinvointialueen ajankohtaista

•  Kunta laatii tasa-arvo- ja yhdenvertaisuussuunnitelmaa kuntalaisten 
palveluiden näkökulmasta. 
•  Ensin selvitämme kyselyn avulla, miten yhdenvertaisesti kunnan 
palvelut toimivat eri ihmisille ja erilaisissa elämäntilanteissa.
Vastaa kyselyyn verkkosivuillamme kittila.fi tai kirjastossa!

Mielipiteesi palveluidemme yhdenvertaisuudesta?


